

1.76 亿 体彩大乐透史上最高巨奖诞生

2011年6月27日,将一定成为中国体育彩票史上一个重要的日子,在这晚开奖的超级大乐透第11074期中,重庆一投注站中得21个追加一等奖,其中20个皆由一张倍投单式票所独揽,总奖金达1.68亿多元,另

1个追加一等奖则由一张“7+2”复式票所中。由于两张彩票投注时间相近,极有可能出自同一人的手笔,若猜测属实,这位幸运儿所获得的总奖金将达1.76亿多元。

本次超级大乐透亿元大派奖活动自5

月中旬开始以来,已派奖20期,在这期间,不仅送出8000万元派奖奖金,更因为销量的大幅提升造成大奖井喷,20期已送出84注一等奖,其中第11058期送出21注、第11070期送出13注,本期更是送出25注,掀

起超级大乐透出奖新的高潮。

虽然本期送出2亿多奖金,但由于之前积累非常丰厚,奖池金额依然高达1.38亿元,再加上还有2000万元派奖奖金,看看超级大乐透还能给我们什么新的惊喜。

锋琴
荐号

超级大乐透第11076期推荐(7+3复式):04、08、12、15、21、26、29+02、09、11
排列三第11174期推荐(5码复式组选):0、1、3、4、7(仅供参考)

体彩第一奖得主尚未出现

1.76 亿年利息可达 455 万

一人独中体彩大乐透1.769亿元,扣除20%的偶然所得税后,还有1.4亿,意味着什么?

年利息可达 455 万

据悉,银行工作人员算了笔账:目前一年定期存款利率为3.25%,以此计算,1.4亿元存一年定期的话,仅是利息,一年下来就有455万,就算全是百元钞票,也重达2吨多,与47层楼一样高!

按常规,以百元人民币钞票计,一万块钱重4两,以此算来,1.4亿的现金,足足有2800公斤,2吨多,“需要一大卡车才能装下”!除了重量,高度也够吓人:百元钞票1万元的厚度是1厘米,以此算来,1.4亿,就算全是百元面值的钞票,加起来也有140米高,相当于47层楼高!

不过还好好的是,大奖得主不用犯愁怎么领取这些现金,据了解,领奖都是支票或银



重庆江北区02818投注站庆祝中出亿元巨奖。

行卡的方式,直接把钱打到彩民银行账户。

业主对巨奖得主没太多印象

据了解,重庆市体彩中心专门到出巨奖的观音桥平安摩卡城投注站进行了庆祝。自从中出了体彩第一巨奖,该投注站便人山人海,大家都来沾沾喜气,顺便买上几注大乐

透。而业主也通过免费赠送彩票的方式来庆祝巨奖的开出。

据业主介绍,他今年2月才开起这家体彩专卖店,对突如其来的1.76亿巨奖感到不可思议。对于巨奖得主,他表示并没有太多印象,估计不是店里的常客。重庆体彩中心相关负责人表示,目前还没接到彩民申请领取奖

金的电话,不过他们已经申报国家体彩中心准备资金,以确保彩民领奖时资金已到位。

1.76 亿该怎么花

自周一晚重庆一幸运儿喜中大乐透1.76亿元以来,“如果上亿元的巨奖落到你身上,你会拿这些钱做什么呢?”便成了人们热议的话题。

有不少人表示一夜成为亿万富豪会不知所措或是无法想象。有网友开玩笑地说:“去团购366套房子,自己住一套,剩下的全租出去,天天去收房租。”有网友则调侃道:“不用想了,立马去买张诺亚方舟的船票。”同时,也有网友表示:各种一夜巨富,吓人!有能力的话做点慈善。 ■通讯员 蒋晓琴



彩民来1.76亿巨奖投注站买彩票。

超级大乐透巨奖排行 1.76 亿元刷新纪录

超级大乐透上市三年多来,巨奖纪录不断被刷新,给彩市和彩民带来一个又一个惊喜!

NO.1 1.76 亿

2011年6月27日,超级大乐透11074期井喷出25注一等奖,其中重庆中出的21注头奖全部采取了追加投注,并且出自同一投注站:一张彩票采取复式投注中得1注头奖,另一张彩票采取20倍投注,中得20注头奖,共获奖金1.68亿元,这两张彩票出票时间仅隔11秒,如为一人所中,则获得奖金1.769亿元。据悉,中一注一等奖的概率基本上为2142.5715万分之一,而重庆这位彩民中了21注,算下来基本上是4.4亿分之一的概率。

NO.2 8234 万

2008年4月23日,超级大乐透08046期惊爆11注512万元的一等奖,其中10注采用追加,单注奖金307万元。开奖结果显示,10注单注奖金823.4万元的一等奖全部被重庆长寿一位彩民擒获。

NO.3 7417 万

2009年10月17日,大乐透第09121期开奖,当期是该玩法修改规则同时开展派送的第一期。当期全国爆8注一等奖,单注总奖金达到889.7万元,加上每期300万元加奖奖金的分配,8注927万元一等奖(包括追加投注和派送奖金)全部落于福建一位彩民之手。

NO.4 7006 万

2011年1月12日,超级大乐透第11006期中出8注追加一等奖,一等奖奖金547万多,追加奖金多获得328万多,全被浙江金华一位彩民收揽,总奖金高达7006万元。

NO.5 5090 万

2010年8月14日,第10094期温州一彩民以620元的胆拖票,狂揽10注一等奖,总奖金5090万元。

NO.6 4225 万

2010年12月25日,第10151期一等奖全国井喷10注,每注奖金达到528万元,其中有7注采取追加投注,单注追加奖

金316万元,每注总奖金达845万元。东莞一彩民凭借一张5倍追加倍投的单式票,一举中出5注,总奖金达到4225万元。

NO.7 4218 万

2008年8月11日,超级大乐透井喷8注头奖,辽宁阜新一彩民中得其中5注,一共揽奖4218万多元。

NO.8 4170 万

2007年8月27日,超级大乐透07039期,超级大乐透爆出6个834万元的巨额一等奖,其中5个一等奖被河南一普通市民中走,一人独中4170万元。

NO.9 4124 万

2010年2月24日,超级大乐透第10021期,湖南永州一销售点命中5注一等奖,总金额高达4124万余元。

NO.10 3209 万

2010年3月20日,超级大乐透第10031期,吉林长春一男性中年彩民5倍追加独中5注641万巨奖,合计奖金3209万元。 ■通讯员 蒋晓琴

重庆中大奖 湖南彩民反应热烈

本报讯 6月27日晚,超级大乐透第11074期开奖,重庆一彩民中得1.76亿多元。

“大奖中出之后,我在店里门口的LED显示屏上立马打出了中奖喜讯。”晚报大道131号竞彩店业主肖晋说,“大奖中出之后,彩民购买超级大乐透的积极性明显提高了,都想在大奖池里掘金。”

此外,建湘路298号01116体彩投注站业主胡惠芬也表示,1.76亿大奖的消息公布之后,很多从来不购买大乐透的彩民都来咨询、投注。“这个1.76亿大奖告诉彩民,还是追加划得来,不然奖金会少很多。”胡惠芬说。

“第二天看新闻,说重庆有人中了体彩1.76亿,我就立马跑到彩票店去投了10注。”家住车站路的彩民小毛说。

看到别人中出亿元大奖,很多彩民艳羡不已,对此,肖晋认为购买彩票心态一定要好。“如果怕麻烦,可以随机选号,这样能保持一个好心态,并且也会中奖;如果喜欢钻研,研究走势图,就可以多做点技术上的功课,最重要的是从购买彩票中寻找乐趣。”肖晋说。 ■记者 侯小娟

体育彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透 1.76 亿 史上最高巨奖诞生



亿元派彩火热进行中

欢迎登录湖南体彩网www.hnticai.com